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第12回沖縄県教育委員会会議（定例会）

１ 日時 平成25年９月18日 時 分～ 時 分15 00 16 25

２ 場所 教育庁第１会議室

３ 出席者

（欠席委員）

新垣 委員 （委員長） なし

委 宮城 委員

員 富川 委員

泉川 委員

石嶺 委員

諸見里 委員 （教育長）

統括監等 教育指導統括監、教育管理統括監、参事

教 課長及び 総務課長、教育支援課長、施設課副参事、学校人事課長

育 班長等 県立学校教育課長、義務教育課長、保健体育課長、

庁 生涯学習振興課長、文化財課長

職務のため （事務局）

出席した者 総務課総務班班長、同班主任（２名）

同課教育企画監、同課教育企画班主任指導主事

４ 傍聴した者

記者３人 ／ その他 人１
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平成25年第12回県教育委員会会議（定例会）

（開会 ）15:00

委員長 ただいまから平成25年第12回県教育委員会会議・定例会を開催します。

まずはじめに、会期の決定を行います。本日１日を予定しておりますが、

よろしいでしょうか。

各委員 異議なし。

委員長 このとおり決定します。

次に、第11回会議録の承認を行います。泉川委員お願いします。

泉川委員 正確に記載されております。

委員長 正確に記載されているとのことですので、承認してよろしいでしょうか。

各委員 異議なし。

委員長 このとおり決定します。

今回の会議録署名人は、富川委員にお願いします。

富川委員 はい。

委員長 次に、報告事項に入ります。

報告事項１について、県立学校教育課から報告をお願いします。

県立課長 （報告事項１の説明）

・「平成25年度第２回県立学校校長研修会の実施結果報告」について

委員長 御質疑ございますか。

（なし）

では、次に報告事項２について、義務教育課より報告をお願いします。

義務課長 報告事項２と報告事項３は関連しますので、一括してご説明致します。

（報告事項２の説明）

・「平成25年度全国学力・学習状況調査の結果報告」について

（報告事項３の説明）

・「平成25年度沖縄県公立小中学校長連絡協議会の開催結果報告」について

委員長 それでは、報告事項１、報告事項２について御質疑ございますか。

宮城委員 報告事項２についてですが、初めて公立小中学校長連絡協議会で全国学力

・学習状況調査の分析結果を公表したということですか。

義務課長 分析結果の公表はこれまでも実施しておりました。従来は指導主事を派遣

し、６地区の教育事務所単位で調査結果の説明を行っておりましたが、今回

は、出来るだけ校長先生方のモチベーションやポテンシャルを高めていこう

ということで、県内の小中学校長を一同に集め実施しました。その意義は大

いにあったのではないかと思っております。

宮城委員 この結果を見ますと、今後の改善項目が見えてくると思いますので、本日

頂いた資料をもう少し読み込んでみたいと思います。
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委員長 他にございませんか。

（しばし間があり）

では引き続き、報告事項４について、義務教育課より報告をお願いしま

す。

義務課長 （報告事項４の説明）

・「青少年をネット犯罪から守る県民集会の開催結果報告」について

委員長 御質疑ございますか。

（なし）

では、次に報告事項５について、保健体育課より報告をお願いします。

保体課長 （報告事項５の説明）

・「平成25年度全国高等学校総合体育大会最終結果報告」について

委員長 ぜひとも今回表彰されたメンバーでオリンピックに出場頂きたいですね。

御質疑ございますか。

（なし）

では、次に報告事項６について、生涯学習振興課より報告をお願いしま

す。

学振課長 （報告事項６の説明）

・「新県立図書館施設整備の方向性について（答申）」について

委員長 御質疑ございますか。

（なし）

では、報告事項の最後になりますが、報告事項７について、文化財課より

報告をお願いします。

文化財課長 （報告事項７の説明）

・「第37回全国高等学校総合文化祭長崎大会等の結果報告」について

委員長 御質疑ございますか。

宮城委員 とても素晴らしい結果だと思います。質問ですが、最後に説明された(５)

創作テレビドラマ部門で優秀賞に輝いた那覇国際高校は、放送部が作品を制

作したとのことでしたが、以前に準優勝した開邦高校の生徒も部活動を通し

て作品を制作していたのでしょうか。

文化財課長 那覇国際高校と開邦高校とでは部活動の形態も異なるかと思いますが、同

好者が集まって放送部を立ち上げており、今回の作品を含め、学校内の放送

についても放送部が企画し行っていると思います。

委員長 他にございませんか。

（なし）

それでは、議事に入ります。

本日は、議案が５件となっておりますが、議案第５号は人事案件となって
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いますので、非公開としたいと思いますがよろしいでしょうか。

各委員 異議なし。

委員長 このとおり決定します。

それでは、議案第１号からとなりますが、議案第１号と議案第２号は関連

しますので、一括して説明をお願いします。

総務課長 （議案第１号の説明）

・「沖縄県教育関係職員表彰規則」について

（議案第２号の説明）

・「沖縄県教育関係職員表彰規程を廃止する訓令」について

委員長 御質疑ございますか。

石嶺委員 資料17ページにあります条文、第２条から第３条へ変更になっております

が、旧規程第２条１項から５項にかかるものは、形を変え、趣旨は新規則第

３条の１項から３項まで引き継がれていると理解してよろしいですか。

総務課長 はい、その通りでございます。

石嶺委員 では旧規定がなくなる訳ではないのですね。

総務課長 はい、旧規定の表彰を全て含めた上で、第３条１項にあります「優秀教員

部門」においては、表彰対象年齢の引き下げを実施要綱の中で規定していこ

うと考えております。

富川委員 制度や中身については賛成いたします。先ほどのご説明では、表彰対象者

の選考にあたっては審査会に委ねるとのことでしたが、実施要綱や審査会内

規等に審査基準は定められているのでしょうか。最近は色々と個人のことに

ついて情報公開を求める傾向にあり、大学入試などでも自己の点数について

情報開示を要求します。今回の表彰においても、審査基準は明確に定めてお

かなければならないと思いますので、内規や要綱等できちんと定められてい

るかの確認です。

総務課長 今のご質問は沖縄県教育関係職員表彰規則の中に、審査基準なるものが定

められているかというご質問でしょうか。

富川委員 そうです。

総務課長 その点につきましては、選考基準という形で実施要綱に定めております。

富川委員 分かりました。

委員長 他にございませんか。

（なし）

それでは、このとおり決定してよろしいでしょうか。

各委員 異議なし。

委員長 このとおり決定します。

それでは、議案第３号の説明をお願いします。
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総務課長 （議案第３号の説明）

・「平成24年度沖縄県教育委員会の点検・評価」について

委員長 御質疑ございますか。

富川委員 点検評価については何度か有識者との会議でもお話しているので、かなり

良くなってきていると思いますが、ＰＤＣＡの精度をもっと上げて頂きたい

と思います。ＰＤＣＡは根幹ですので、どうぞよろしくお願いします。

総務課長 ありがとうございます。11月からは次年度に向けてＰＤＣＡサイクルの強

化を図っていきたいと考えておりますので、その中でＰＤＣＡが上手く機能

するように色々と改善を図って参りたいと思います。

委員長 他にございませんか。

（なし）

それでは、このとおり決定してよろしいでしょうか。

各委員 異議なし。

委員長 このとおり決定します。

それでは、引き続き議案第４号の説明をお願いします。

総務課長 （議案第４号の説明）

・「教育委員会の権限事務に係る教育長の臨時代理の承認について(議案

「平成25年度沖縄県一般会計補正予算（第１号）に対する意見」)｣について

委員長 御質疑ございますか。

富川委員 基本的には賛成致しますけれども、教育委員会に対する予算に関する意見

聴取ですので、毎回このように対応し、承認結果が教育委員会に報告される

のはどうなのでしょうか。教育行政の運営には当然予算の裏付けが必要です

ので、意見を具申することは教育長名で行うにしても、教育委員会もそれな

りの理解が必要なのではないかと思います。毎回時間的な余裕がないという

ことですが、もし教育長に意見を聞くのではあれば諮問書も教育長あてにす

べきではないかと思います。これは教育委員会制度とも絡むと思うのです

が、毎回毎回教育長が臨時代理として承認する点には違和感を感じます。

総務課長 これは法律上で教育委員会の意見を聞かなければならないと定められてお

りますので、教育長名で意見を出すことは出来ないかと思います。

富川委員 であれば、事前に概算でも教育委員会に意見を仰ぎ、それを受けて教育長

が具申をするのが一番適切なのではないかと思います。

総務課長 従来は結果だけを教育委員会へ付議して承認を頂くという形でしたが、委

員からも色々とご指摘頂きましたので、当初予算編成に向けてはそのような

方向性で調整をさせて頂ければと考えております。

委員長 他にございませんか。

（なし）
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それでは、このとおり決定してよろしいでしょうか。

各委員 異議なし。

委員長 このとおり決定します。

休憩します。

（関係者以外退室）

（以下は非公開部分のため省略します）


